2015年10月19日

美編:夏坤 校对:周宣刚



在比赛中,快乐 舞队凭借新颖的皮 筋操拔得头筹。 本 报记者 赵金阳

# 跳皮筋,跳出广场舞第一名

经过两天角逐,9支队伍在本报第二届社区广场舞大赛中获奖

本报10月18日讯(记者 柳斌) 广场舞比赛哪家 强?在烟台随便挑出一支队 伍恐怕都不会服输。在17日、 18日本报举办的首届烟台孝 亲敬老节暨第二届社区广场 舞大赛上,23支社区广场舞 队伍展开角逐,他们比动作、 比舞步、比形式、比花样…… 在这场斗舞中,快乐舞队的 25名队员最终凭借新颖的皮 筋操拔得头筹

17日进行的是预赛。来 自开发区金光小区的快乐舞 队一上场便吸引了大家的眼 球,他们除了身着整齐的服 装,手里还多了一根皮筋,正 是这根皮筋让大家眼前一

亮, 赢得观众阵阵掌声。这种 创新的方式也得到了评委老 师的赞赏,加上整齐的步伐、 优美的舞步,取得了很高的 预赛成绩

不过这没有吓倒其他的 参赛队伍。埠岚社区喜春舞 蹈队去年就参加过本报组织 的第一届广场舞比赛,她们 PK掉实力强悍的小伙子、小 姑娘们,夺得了去年的冠军。 今年,她们又来了,她们的优 势是队员相对年轻,动作到 位、有力,节奏感强,而且敢 于挑战高难度动作

另外还有实力较强的金 色夕阳舞蹈队、春天健身艺术 团、新桥常青藤艺术团等,他 们都参加过多次、多种形式的 广场舞比赛,而且都有获奖经 历,在首日的预赛中,均取得 了优异成绩

在17日预赛中胜出的8支 队伍参与了18日的决赛。快乐 舞队带来的是《皮筋操卓玛》, 25名队员身着绿色T恤,白色 裙子,尽管天气突然变得寒 冷,但他们不畏寒风,随着皮 筋的舞动,在舞台上翩翩起

"你们展现的是不一样的 健身方式,不仅锻炼身体,而 且具有观赏性。"现场,评委老 师对这支队伍给出了很高的

埠岚社区喜春舞蹈队不

甘落后,为了让舞蹈更新颖, 17日比赛完毕后,利用晚上的 时间现编排了决赛的舞蹈,一 直忙碌到晚上11点。不过由于 时间仓促,表演在赢得大家认 可的同时,评委老师也指出了 一些小问题。

经过一天半的角逐,最 终,快乐舞队赢得第一名,埠 岚社区喜春舞蹈队等三支队 伍赢得第二名,新桥常青藤 艺术团等两支队伍获得第三 名;爱心聋哑人舞蹈队等三 支队伍获得优秀奖

不过,对于参赛选手来 说,他们更看重的是评委老师 给予的点评,这也是他们今后 改进的方向。

## 获奖名单



获奖代表合影

一等奖:快乐舞队

二等奖: 埠岚社区喜春舞蹈队 金色夕阳舞蹈队 春天健身艺术团

三等奖:新桥常青藤艺术团 青阳健身舞蹈队

优秀奖: 乐河舞蹈队 清泉寨健身广场舞队 爱心聋哑人舞蹈队

### 舞蹈队风采

## 她们在无声的世界 里翩翩起舞

在此次广场舞比赛中,有一支 特殊的队伍,成员全都生活在无声 的世界中,她们听不到音乐,但热 爱音乐,她们用舞蹈征服了现场的

17日,当比赛的最后一支队伍 爱心聋哑人舞蹈队出场时,现场爆 发出当天最热烈的掌声。这支队伍 从外表看没有什么特殊,但主持人 告诉大家,这是一支全部由聋哑人

由于听不到音乐,她们只能看 着领队的手势翩翩起舞。即使如 此,在3分多钟的演出中,每次变换 队形、每次转身走位,她们全都做 得精准到位,现场围观的市民不时 献上热烈的掌声。

有几支队伍一直等到比赛结 束才离去,看完爱心聋哑人舞蹈队 的表演,不少人竖起大拇指。"跳得 很整齐,关键是人家这种劲头很了 不得。"其他队伍的参赛队员赞叹

趁着比赛的空当,记者用纸和 笔与她们进行了交流。队员们在纸 上告诉记者,由于听不到音乐和节 拍,平时她们只能通过领队简单的 手势指挥来排练。由于没法通过语 言交流,她们在排练时比其他的队 伍需要花费更多的精力。

心连心艺术团的团长李玉平 告诉记者,爱心聋哑人舞蹈队已经 成立9年了,人数最多时达到了28 人,"虽然她们听不见,但是她们比 正常人更热爱音乐,这是一种追 求,她们的心是积极向上的。"

最终,这支队伍取得了决赛的 优秀奖。



精彩的广场舞表演。

#### 广场舞不再是大妈的专利,大叔们也跳起来

提到广场舞,大家总以 为是老太太的业余爱好,而 如今,越来越多的大叔也加 入到了广场舞的行列中。为 了锻炼、为了健身,如今的 广场舞已经不分性别,不分

在比赛中,有一支队伍 不仅有多名大叔,而且还让 大叔打起了头阵,这支队伍 就是融科林语映山红队。

68岁的姚广杰告诉记 者,他跳广场舞有两年多的 时间了,如今天天都要练。 在他看来,广场舞是一个很 好的锻炼身体的方式,

清泉寨健身广场舞队 中也有9位大叔参加到比赛 中,他们跳起舞来毫不逊 色。今年59岁的阎廷文大叔 跳广场舞已有四五年时间, 他是被老伴拉进这个队伍 中的,刚开始时男的不多, 但随着大家认识的改变,越 来越多的男同胞加入到这 个队伍中来。

阎廷文说,他们每天都 会拿出两个多小时的时间 跳广场舞,这是一种很好的 强身健体的方式。

#### 厚德财富:解答理财问题,推出高收益模式

在首届烟台孝亲敬老节 活动现场,厚德财富烟台分公 司的工作人员,在现场为市民 提供了全方位的私人财富管 理专业咨询服务。

厚德财富创立于2013年, 总部位于北京,创立初始,就 立志于掌握中国财富动向,造 福中国亿万百姓为宗旨。现已

成为中国领先的互联网金融 服务平台,系中国人民银行联 合十部委出台的《互联网金融 发展指导意见》对标下互联网 金融行业的合规、安全、合法 平台。旨在打造业内唯一一家 资金安全流向公开透明的互 联网小微金融服务平台。

业内知名风控专家团队

牵手厚德财富,研发出独领业 内的七大资金安全保障体系。 在此基础上,开发出预期年化 收益最高可达13.2%的理财模 式。厚德财富,您身边绝对安 全的财富管理专家。厚德烟台 财富中心地址:芝罘区海港路 阳光100A座201。

本报记者 柳斌

## 特价粮油产品 受市民欢迎

本报10月18日讯(记者 王永 军) 在齐鲁晚报主办的首届烟台 孝亲敬老节上,本报推出的特价粮 油产品和沾化冬枣受到市民欢迎, 有市民一下购买5箱沾化冬枣。价 格实惠的粮油产品更是让不少市 民直呼过瘾。

现场着重推出了生活品特卖 区, 本报与烟台的引信粮油企业包 作,以低于超市的价格,推出多款 基本生活用品,福临门405g红糖和 300g白糖仅售6元/袋(超市售价分 别为8元/袋),800g鸡蛋面售价6元/ 包(超市售价7元/包),5kg香谷坊调 和油仅售45元(超市售价在60元以

市民刘先生和老伴一来到现 场,就找到了本报工作人员,要买两 桶调和油,在这买要比超市能省30 多块钱,十分划算。除了调和油,特 价鸡蛋面等产品也受到市民热捧。

"就是为了沾化冬枣的好味道 才来的。"在活动现场,沾化冬枣的 好味道也吸引了不少市民前来。

为让市民尝到产地正宗的沾 化冬枣,本报与沾化区人民政府独 家合作,将正宗沾化冬枣直接送到 市民餐桌。

这不,市民陈先生一下子就在 现场订购了5箱,准备在重阳节的 时候送给家里的老人,让父母也尝 尝地道沾化冬枣的味道。